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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat

Motordetails 2.2 l 140 Multijet

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Leergewicht 2860 kg

Masse in fahrber. Zustand 3022 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (180x70)
Heck (195x85)
Heck (200x85)
Bug (180x70(opt.))

Sitze mit Gurt 4

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung TRUMA Combi 6

Kühlschrankvolumen 95 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Polster Sonderpolster: EDITION [FIRE] - FIFTY
SHADES

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 3

Farbe schwarz

Mittelsitzgruppe

Einzelbett, Doppelbett längs
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g Starten Sie entspannt ins nächste Abenteuer – mit dem CaraBus GREY EDITION [FIRE]. Sieben flexible

Grundrisse, 140 PS Power, smarte Ausstattung und exklusive Polster bieten Ihnen Komfort und Stil. Im
Innenraum erwartet Sie ein modernes Design in Grau – hochwertig umgesetzt mit widerstandsfähiger
CPL-Beschichtung. Kompakt, durchdacht, reisebereit. Der CaraBus GREY EDITION [FIRE] bringt alles
mit, was Sie für Ihr Abenteuer brauchen!

UPE 86.557¤, sparen Sie bei diesem Modell mit dem Preisvorteil des Herstellers 8.444 ¤ und unserem
Hausrabatt zusätzl. 7.133¤

Gesamtersparnis 15.577¤

Traummobil-Secure Ausstattung:

– Thitronic WiPro III safe.lock: Funk-Alarmanlage für Reisemobile mit Schutz vor Replay-Attacken &
insgesamt 7 Funk-Magnetkontakt 868 (schwarz) für dieses Fahrzeug.

Das Funk-Alarmsystem WiPro III safe.lock bietet Ihnen zuverlässigen Schutz für Ihr Reisemobil. Der
Zusatz

”
safe.lock“ beschreibt die Möglichkeit, die Zentralverriegelung des Fahrzeuges zu steuern und

lässt sich modular erweitern (z.B durch Gaswarner oder GPS) und an Ihre Bedürfnisse anpassen. WiPro
III safe.lock überwacht die Hülle Ihres Fahrzeugs, nicht erst den Innenraum.

Mit den Funk-Magnetkontakten sichern Sie Türen, Fenster, Luken und andere Öffnungen.

Mit unserer Traummobil-Secure-Edition erhalten Sie für Ihr Traummobil Sicherheit und darüber hinaus
sparen Sie 1000¤

.

Dieses Modell hat folgende Sonderausstattung:

– Chassis in Metallic-Lackierung: Schwarz

– Spoilerlippen (skid-plate)

– Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert

– Lenkrad und Schaltknauf in Techno-Lederausführung

– Instrumententafel im Techno-Design (Alu)

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Kraftstofftank 90 Liter

– Paket ”Autonomes Fahren - Stufe 2”: Klimaanlage Fahrerhaus, automatisch, Reifendruckkontrollsy-
stem, Virtuelles Cockpit, Induktive Ladeschale, Elektrische Parkbremse, Safety Pack Co-Driver FIAT,
8-Stufen-Wandlerautomatik

– Elektrische Zuziehhilfe (Soft-Close-Schiebetür)

– Rahmenfenster SEITZ S7P

– Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz und Verdunklung rechts und links

– Sitzbank ausziehbar

– Tischfußverlängerung

– ISOFIX-System (2 Kindersitze)

– Einlegeboden für Duschwanne

– TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter)

– Isolierhaube Abwassertank, beheizbar

.

Serienausstattung:

– FIAT Ducato 3.500 kg*** (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e-bis

– Allwetterbereifung, Leichtmetallfelgen, 16 Zoll

– Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht

– Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum

– Vorbereitung für Multimedia
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– Media-Center 6,8”

– Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung

– Einstiegstufe elektrisch

– Gaskasten für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg

– Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstoffen

– Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar)

– Möbeldekor: CPL-Aludekor

– Umbau Sitzgruppe zu Notbett

– Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter
Glasabdeckung

– Kompressor-Kühlschrank 95 Liter, energieeffizient (incl. 12,8 Liter Gefrierfach)

– Kassetten-Toilette THETFORD drehbar

– Heizung TRUMA Combi 6

– Ladebooster für Bordbatterie

– Kabelvorverlegung für Sat-Anlagen

– Markise 400 x 250 cm, anthrazit

.

Jetzt haben Sie einige Informationen über dieses Modell. Haben Sie denn noch Fragen oder Wünsche
zu diesem oder einem anderen Modell? Kontaktieren Sie uns gern. Wir stehen Ihnen mit Rat und Tat
zur Seite. Natürlich begrüßen wir Sie lieber noch persönlich. Dann können wir uns dieses und/oder
weitere Modelle anschauen. Zusammen finden wir den passenden Reisebegleiter für Sie. Viele Grüße Ihr
Verkaufsberater Team Spürkel.

Das Traditionsunternehmen in Bochum.
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g • 8-Stufen-Wandlerautomatik, FIAT Ducato 3.500 kg*** (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e-bis

• Chassis in Metallic-Lackierung: Schwarz, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Kraftstofftank 90 Liter, Spoi-
lerlippen (skid-plate), Linkslenker, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Kühlergrillabdeckung in Wagenfarbe,
lackiert, Frontstoßfänger genarbt, unlackiert Grau, Allwetterbereifung, 16” Bereifung, Leichtmetallfelgen für
Serienbereifung

• Elektrische Zuziehhilfe (Soft-Close-Schiebetür), Insektenschutztür, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm)

• Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz und Verdunklung (rechts), Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz
und Verdunklung (links), Rahmenfenster SEITZ S7P, Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Fenster mit Doppel-
verglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung, Dachhaube 40 x 40 cm
klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunk-
lung (Heck), Fenster an Hecktüren (2 Stück), Pilzlüfter (Toilettenraum), Kombi-Rollos mit Insektenschutz und
Verdunkelung an Heckflügeltüren, Ausstellfenster, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum)

• Serviceklappe WC mit magnetischer Haltefunktion an Karosserie, Großer variabler Stauraum im Heck, Gaskasten
für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg

• Vorbereitung für Anhängevorrichtung, Verzurrösen im Boden

• Lenkrad und Schaltknauf in Techno-Lederausführung, Instrumententafel im Techno-Design (Alu), Klimaanlage
Fahrerhaus, automatisch (Aufpreisdifferenz zur Klimaanlage manuell), Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhenver-
stellung Fahrersitz, Höhenverstellung Beifahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Original FIAT Captainchair-
Sitze mit Armlehnen, Ablageschale unter dem Fahrersitz, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze
im WEINSBERG Wohnwelt-Design, Fahrerhaussitze drehbar, Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Front-
und Seitenscheibenverdunklung

• Safety Pack Co-Driver FIAT, Reifendruckkontrollsystem, Adaptiver Tempomat> 30 km/h, Elektrische Parkbrem-
se, Regen- und Lichtsensoren mit Abblendautomatik, Tempomat – Cruise Control, ESP, Hill Holder (Berganfahr-
hilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Trailer Stability Control System,
Post Collision Braking System, Seitenwindassistent, Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe
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• Virtuelles Cockpit, Induktive Ladeschale, Vorbereitung für Multimedia, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher
im Wohnraum, Media-Center 6,8”, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung

• Anhängerkupplung Vorbereitung

• Pakete (Paket ”Autonomes Fahren - Stufe 2”)

• Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Fix&Go Reifenreparaturset, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver-
und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Außenspiegel elek-
trisch einstell- und beheizbar, Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Leseleuchten im Fahrerhaus, Regen-
rinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar)

• TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter), Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler
Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit
Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt

• Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Umluftanlage 12 V, Heizung TRUMA Combi 6, TRUMA iNet X Hei-
zungsbedienpanel

• ISOFIX-System (2 Kindersitze), Sitzbank ausziehbar, Möbeldekor: Tiberino, Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit
Dübeltechnik, Schubladen mit Vollauszug und Rollenführung, Möbelklappen in Weiß/Absatzdekor, Einteiliger
Rückenpolster für Dinettensitzbank und großer Tisch, Dinettensitzbank mit integrierter Heizung, EasyEntry Tisch
mit freiem Dinettenzugang, Komfort-Funktion für Dinettensitzbank, Tisch ausdrehbar, einzeln (ohne Gästebett),
Sonderpolster: EDITION [FIRE] - FIFTY SHADES

• Schaummatratzen mit Alulattenrost, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Matratzentopper

• Einlegeboden für Duschwanne, Ergonomischer Toilettenraum mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter
Dusche und entnehmbarem Duschvorhang, Deckenhalterung für Brausekopf, WC-Entsorgungstunnel mit Vollver-
kleidung, Duschwanne mit Sanddünenhaptik, Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, Klappbare Kleiderstange
in Nasszelle an Dach und Kleiderhaken (2 Stück)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstof-
fen, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung, Temperierter Zwi-
schenboden in der Dinettensitzgruppe, Sonderbeklebung

”
EDITION [FIRE]“

• Gasheizung

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Markise 400 x 250 cm, anthrazit

• Bedienanleitung (deutsch), TÜV und Zulassungspapier

• Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung, Kompressor-Kühlschrank 95 Liter, energieeffizient (incl. 12,8 Liter Gefrierfach), Küchenarbeitsplatte
mit abklappbarer Verlängerung und 2 Taschenhalter, Küchen-Multifunktionsrückwand

• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Bordbatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatte-
rie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, LED-Bord-Control-Panel mit
Angabe aller wichtigen Funktionen, Ladebooster für Bordbatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/

AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum),
USB-Steckdose (1 Stück), im Heck, USB-Steckdose (1 Stück), im Küchenbereich, 230 V SCHUKO-Steckdose
zusätzlich, in der Sitzgruppe (1 Stück), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Heck (1 Stück), Ambientebe-
leuchtung im Wohnraum/Nasszelle (dimmbar), Kabelvorverlegung für Sat-Anlagen
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r Auto Spürkel GmbH & Co.KG

Firma Spürkel Verkaufs-Team
Poststrasse 20-28
44809 Bochum

T 0234/904320

u 0234 9043230

k info@spuerkel.de
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